

# 派出所长10年抓了48名亲戚

## 他不徇私情,曾把亲兄弟送进监狱

截至今年10月底,他已亲手抓获了48名违法犯罪的亲戚,其中有25人被判刑或劳动教养。在他抓获的亲戚中,既有亲兄弟,也有堂兄弟,还有妻子一方的亲人。他说:“我也是一个重情义的人,也珍爱亲情友情,但是当亲情和友情与法律相冲突时,我会选择维护法律的公正。”——他就是乐山市峨边彝族自治县黑竹沟镇派出所所长老布拉罗,一个30多岁的彝家汉子。



老布拉罗正在为村民调解纠纷

### 回老家抓捕 他把三兄弟送进监狱

11月3日至5日,是一年一度的峨边彝历年,彝族人家家杀猪宰羊,走亲访友,载歌载舞,共庆新年。在这个特殊的日子里,老布拉罗也带着妻儿抽空回到峨边彝族自治县觉莫乡老家,与父母兄弟团圆,几张大桌子拼凑在一起,数十人欢天喜地喝泡水酒,吃过年粿,其乐融融。这是自2000年他亲手抓捕亲弟弟老布拉曲、堂弟老布鲁黑和老布阿前三人后,几家人的又一次大聚会。

“哥,我再也不会惹事了,你就放心吧!”从当初的众叛亲离到如今得到亲人的理解支持,拉罗感慨万千,接过弟弟拉曲递过来的一大碗啤酒一干而尽。

老布拉罗1998年11月参

加公安工作,2002年7月,由大堡派出所调任黑竹沟派出所所长。

2000年3月11日,拉罗的四弟拉曲、堂弟鲁黑和阿前酒后滋事,在觉莫乡小学打伤3名教师后逃跑。故意行凶的犯罪嫌疑人竟会是自己的亲弟弟?接到报案那一刻,拉罗几乎不敢相信自己的耳朵。他决定亲自回莫乡老家把这三兄弟抓回来!

拉罗一回到家里,年迈的父母当场流下了痛苦而辛酸的眼泪;大哥拉根也立刻拉下了脸色,沉着脸一言不发;叔伯叔母闻讯赶来,拉着拉罗的手苦苦哀求;惶恐的三个弟弟瞪大了眼睛,看着这个自小就疼爱他们的哥哥,不相信他真的会把他们抓走……

后来,拉曲被判刑一年半,鲁黑被判刑三年,阿前判处拘役6个月。整个老布家族一下

子炸开了锅!一些不明事理的族人纷纷指责拉罗无情无义,丢了老布家人的脸;有的犯罪嫌疑人的亲属轮番找到拉罗的父母,指责、谩骂、侮辱、威胁,更有入偷偷斩断了拉罗父母家耕牛的尾巴,砍伤了牛腿。

“刚开始那几年都不敢回老家过年,现在好了,大家都理解支持了我当初的行动。”拉罗告诉记者,弟弟拉曲经过教育改造俨然变了一个人,不仅懂得了许多法律知识,而且为人处世成熟多了,刑满释放回家后现在一家人日子过得很好。

**不徇私情 10年抓了48名违法亲属**

2008年2月7日,新年的正月初一。拉罗在路上发现了自己的堂兄、觉莫乡马安村二组村民拉布达立,此人涉嫌于1月25日在哈曲乡开往县城的

公共汽车上抢夺一名女乘客的手提包后潜逃,包内装有700元现金和医疗卡、工资卡等物品。

“要不要抓?今天可是大年初一啊!”最终,拉罗尾随其后,趁其不备,迅速出手将堂兄抓获。

“作为人民警察,如果连自己的亲属都管不好,还有什么资格去管别人?”这是拉罗对自己的警醒。“不论是谁违法了法,不论是谁来说情,照样坚决依法处理!”这是拉罗当初对全所民警下的命令,也是给自己定下的规矩。

2002年10月的一天下午,黑竹沟镇底底古村村民洛子沙沙借口一辆摩托车碰撞了他,邀来两个青年一齐对摩托车驾驶员施威,向对方敲诈勒索了5000元现金。拉罗接到报案后,亲自带着民警上门,把正在家中吃饭的表哥洛子带回派出所,在查清事实后,依法将其刑事拘留。经过一段时间的教育反思,洛子重新树立了正确的人生航标,也理解了拉罗的做法。2008年初,洛子还被村民们推选当上了黑竹沟镇底底古村村长。

据了解,在拉罗当民警的10年里,他已亲手抓获了48名违法犯罪的亲戚,其中有25人被判刑或劳动教养,其余的也都依法追究了法律责任。由于铁面无私不徇私情,当地村民亲切地称拉罗为“黑脸包公”。

据《成都商报》

## 村主任设下鸿门宴 举报者被砍十四刀

“我多次联合村民举报村主任的工作作风问题,他早就放言要整我。”11月9日,躺在四川省彭州市中医院的病床上,周文武说话时显得有点吃力。8日下午,家住彭州市致和镇清林村的周文武应村主任周洪成之邀到酒店喝酒,不料被不明身份的10多人群殴,身中14刀,经过医院抢救,目前已脱离生命危险。带头伤人的周洪成因涉嫌故意伤害罪,被彭州警方刑事拘留。

8日下午2时许,周文武接到村主任周洪成的电话说“在云海大酒店等你喝酒”。由于两人是亲戚关系,周文武没有多想就和表弟一同前往酒店“赴宴”。走到酒店二楼时,“一群人就扑了过来。”周文武说,对方约有十几人,围着他们两兄弟拳打脚踢,一部分人还操起刀,对着他猛砍。

“伤口主要在头部和大腿上,一共十几处。”周文武说,他以前跟周洪成交私甚好,周洪成还曾高薪聘他当“治保队员”。“但他工作作风要不得,村里人都不满他,我也曾向有关部门举报过他。”周文武认为自己总是“胳膊肘往外拐”,才会得罪周洪成。

记者随后来到清林村,村民们纷纷诉苦:村主任周洪成很蛮横很霸道。周洪成还特别



周文武兄弟躺在病床上

花高薪聘请了12人当“治保队员”,村民如有怨言,就会被“欺负”,村里已发生多起流血伤人事件。

致和镇党委副书记邓淑琼介绍说,清林村村主任周洪成伤人一事已经引起了镇政府高度重视,周洪成涉嫌刑事犯罪,已被警方刑事拘留,同时停职接受调查。

10日,即使周洪成已被刑拘,但村民仍然不满政府的解释,再次抖出跟周洪成有直接关系的惊天内幕:政府补偿不见踪影、周洪成个人作风问题严重……“不仅不知道抗震救灾款去了哪里,就连政府发下来的低保,村里的五保户都没有见着踪影。”村民胡强说。

邓淑琼说,“关于以前村民们的检举,镇政府每次都作了详细登记,并且派人进行调查过,但是,没有发现周洪成的情况像村民反映的那样严重。”综合《华西都市报》《天府早报》消息

# 愿北方年迈的母亲,不再寒冷



“降温了,注意保暖!”宋先生给在外地读大学的儿子打电话,喋喋不休地劝了半天。电话在儿子不耐烦的嘟囔声中挂掉了,很久又响了起来,是东北老家年迈的母亲打来的。“看天气预报说南京冷了,你的腿不好,睡觉时一定要注意保暖啊!”“我们不怕冷,我们睡得可好了……”

宋先生还想再说,却见电话挂了。转而问母亲:“妈,你一个人睡,冷吗?”

那一夜,他破天荒地没睡好,53岁的他为思念母亲而彻夜流泪。“儿子在长沙,是南方,母亲在黑龙江,是北方,我们牵挂着南方的儿子,却忘了北方年迈的母亲。冬天寒冷,也是最先到她的耳边啊……”

致电本报记者时,他仍感慨万千。“做父母的心,总是牵挂着儿女,这是没办法的事。”而为人父的他所倍感幸福的是,还有母亲在牵挂着他,在关心着他的冷暖。

他其实是个孝子。接到母

亲电话的第二天,他就给母亲邮寄了一床美利奴羔羊毛床垫。“我已经睡了两年,腰早就不疼了,可居然一直就没想到,母亲的腰疼病在我小时候就有了。”

他没有告诉母亲,给她寄过去的美羊毛床垫,他已经买了在家有一个月了……

**三代人的牵挂**

今年8月底,奥林集团的美利奴羔羊毛床垫尚未上市,宋先生就跑到南京店庆路175号奥林直营批发中心,要业务员帮他提前准备一床。

这一床,他是打算给读大学的儿子准备的。国庆长假,让儿子把床垫带走。早在两年前,从美利奴羊毛床垫,其他和妻子充分领略了美利奴羔羊毛床垫的睡眠御寒功能。

两年前,他已被逼得无以复加。身为单位业务骨干,长期伏案工作的他每季冬季就相当难受,四处求医问药

推拿拔火罐,受了一堆罪,斗推拿床美利奴羊毛床垫回家睡,说自己的腿不好,睡这床垫就舒服多了,当时他还真没敢相信。吃药按摩都不管用,床垫管用?可同事也没必要笑话他啊!

上网一查,才发现这产品早在一千多年前就被欧美国家广泛应用在医疗临床上,是老人、中老年人与患者的首选卧具。其助眠御寒之功效,早已不是秘密。

“美利奴羔羊毛是全世界羊毛密度最高、天然弹性最好、吸湿防潮性能最佳的,做成床垫来睡,也是最能保暖御寒和改善人体局部微循环的产品!你看我买回来这床,睡着睡着,腰都不酸了,你妈的睡眠质量也有了很大改善!去年冬天河南大雪你在学校冻得够呛!你带一床到学校去。”宋先生把自己掌握的这些知识讲给儿子听,儿子对其不屑一顾。“年轻人哪有那么娇嫩?这才十月份,你让我带那么厚一床垫了去学校,不是给我找笨吗?”

任凭他如何给儿子讲睡眠的对身体健康的重要性与美利奴床垫对睡眠的好处,儿子还是一句话:坚决不借这床垫去学校。“我知道你们懂了好,可我不需要,我还年轻,精力充沛,身体健康,能吃能睡,我也从来不失眠!”

孩子大了,他也不好强求,最后看儿子去下床垫轻轻装进袋,这当爹的直接行牙根痒痒。

个月过去了,八旬老母的电话,突然让他想到那床又之高筒的床垫。谁才是最需要床垫的人?是正当壮年还不知失的滋味儿子,还是身体虚瘦腰腿长年不好的母亲?我

很小的时候,母亲因为干农活伤了腿,每年冬天都会疼。可她很少诉苦。”母亲的隐忍,让他渐渐懂得了她的痛苦,直到那个冬夜。

从邮局寄完包裹给本报打来电话时,宋先生如释重负,但说包甚至能想象出,母亲睡在温暖的羔羊毛床垫上,睡梦中将露出怎样舒心的笑。

**最贴心的陪伴**

而家住南京鼓楼的蔡女士,昨日一早就到奥林世诺仁和街二号的专卖店给给嫁女儿美利奴床垫,则她满口赞叹。

半个月前她刚买走一床,那是她头一回知道美利奴。奥林专卖店店长一方奇她第几,就知她地地睡不好。“她有黑眼圈,脸上的斑也比较多。她的先生看到我们产品介绍,已经有些动心了,可她还是觉得,床垫再好,也不可能对睡眠有多大帮助。”

最后拿公司的金牌服务说动了她,她觉得好就先买回去睡,她觉得好了就拿回来,我们从销也第一床羔羊毛床垫时就跟客户承诺,产品售出10天内无条件退货。”

营业员写下书面保证后,蔡女士才敢买回一床回家。

上周末见到她,就在昨天了。早已过了退货的时间,她拿来二床床垫的。“这个床垫睡得真是舒服!你看看,我现在脸色是不是比上次好多了?我好好谢谢你!”她感谢的方式,就是又买下了一床羔羊毛床垫。女儿以元天就要结婚了,她要买一床给她婆婆睡的床垫。“有邻居骂我神经病,说闺女出嫁的东西还买这么多,人家又看不见你买这个!可我觉得我睡过了这么好

的东西,值得再买了送给女儿。自己知道这么好了,还不给孩子陪嫁一床,心里真不安啊!”

与上可反复念叨左扶右抚不可的走。这次蔡女士就坐在一边等下苦等她睡了。半个月的舒舒服服,上到她能完全信任了这位真诚热情的奥林员工。

**亏了就是赚了**

“美利奴羔羊毛床垫真有这么好吗?能治失眠吗?”几乎所有第一次来到奥林专卖店的人都会如是发问。说来还真有治疗失眠之功效,当然有失眠,但作为风靡欧美百余年的助眠御寒佳品,美利奴床垫以其无与伦比的独特性能,对于万人睡眠质量改善,却是不争的事实。中国医学巨著《本草纲目》有云:“取皮平伏,可治散打青神”,而羊毛则主舒筋(活络筋骨)。李时珍强调其以光照与雨水充足的南方羊皮毛功效最佳。回头来干澳洲的地理气候条件,正是羊皮毛纤维的天然属性,正是羊皮毛纤维之“散打青神”之功效。而《食疗本草》亦有云:“羊皮有‘六一羽风,补冲中虚及一切虚劳’之功”。根据美国芝加哥大学医学中心的实验证明,人们睡在床时如果每一受压部位的压强超过35毫米汞柱,就会阻碍受压部位的血液循环,如果长时间得不到改善,就会导致相应部位的实质病变。美利奴羔羊毛拥有10%的天然弹性,纤维紧密度,人体睡在美利奴羔羊毛床垫上时100%的受压部位,所受压力均在0-25毫米汞柱范围内,使人体自身重量对脊椎、肌肉、微血管的压力减少30-40%,从而保证微循环顺畅,

管椎自然生理弧度。美利奴羔羊毛纤维的吸湿性是棉纤维的2倍,是涤纶的3倍,可以吸收自身重量35%的水蒸气而无潮湿感,优良的吸湿性,苏纳,能够显著改善身体局部微循环,柔和均匀地进行热传导,促进血液循环。早在二百多年前,产自澳大利亚新南威尔士的美利奴羔羊毛制品,就因其无与伦比的透气性能,作为英国皇室的御用羊毛产品,在皇室成员,达官贵人中广泛使用。而英国威尔士工学院院长约翰·琼斯证实:美利奴羔羊毛可使人们在睡眠过程中保持心率平稳,并保持较好的睡眠质量。减少人体睡眠中的翻身次数,提升睡眠质量。数年前奥林集团率先将这一产品引入国内市场,就是因其产品本身的独特魅力。睡眠质量的高低在事关健康、新办、中央、或是无锡商业大厦、苏州美罗、徐州金鹰、扬州金鹰、江都华地、海口西里北门店等处的奥林专卖店到了美利奴床垫,仍心存疑虑的,销售员会告语您,先买回去试用一下,10天内无条件退货!

您不妨信了这先买回去一床,没睡您睡了一觉,还觉得这美利奴集团的025-83732368热线电话,照着人家给亲友送货上门。

当然,可以肯定的是,您一定会有个好睡眠。

子航